2. 2YNOAIKH NPOMETPHZIH EPFAZIQN

AlA EPIrAIIETZX MOXOTHTA MON.
1 [evikég ekokapég M/H. (160p.uX8 + 50X6 + 70X10) X
0,60p BaBog = 2.280 X 0,60 M3
=1.368,00
2 Exokag@écrag@puwv. (160g.p.+155+100+145) X 0,50y
mAdrog X 0,20y BaBog = 56,00 M3
3 |loomédwon — pépowaon oKAPNS. OmTwg yeVIKEG chKaq)ég = 2.300 M2
4 |YmoBaon (okupa). 2.300p2 X 0,20y = 0 00 M3
5 |Bdon (3A). 2.300p2 X 207pwoeig = 4.600,00 M2
6 |[Mpoyuta kpdoweda amod okupbddepa. 160p.py. + 160 + 60 + 60 + 60 + M. M.
60 = 560,00
7 [NpouRBeiq, pETaQoOpd ETITOTTOU,
dldoTpwon Kal CUPNTUKVWON oKupodépartog Bdon kpaomédwyv = 560u.4. X
XWpic xpnon aviAia¢ yla KAaTAOKEUEC aTO 0,55u. X 0,10p = 30,80 M3
okup6depa katnyopiag C12/15,
8 |[MpopnbBeia, HETaQoOpPa ETITOTTOU, PeiBpo kpaom.= 560 X 0,16 X
S14oTpwon Kal CUPUTTUKVWON OKUpodéuaTog 0,25 = 22,40
XwWpig xpnAon aviAiag yia KAaTaokeuég atmmo AldotTpwon mAhakwv= 320p. X
okupoOdepa kartnyopiag C16/20. 1,25 x 0,15 = 40,00 M3
Zeval eykiBwTtiopgou= 320 X 0,10
X 0,20 = 6,40
ZYNOAO= 68,80
9 |ZuAOTUTTOI XUTWV HIKPOKATAOKEUWV. PeiBpa= 560 X 0,17 = 95,20
Zeval= 320 X 0,20 = 64,00 M2
YNOAO= 159,20
10 [ETIOTpWOEIG pe TAGKEG TOIPEVTIOU. 320p. X 1,25 = 400,00 M2
11 |[ZwAAveg TpooTaciagumoyeiwv KaAlwdiwv, 75 00 M. M,
drapyétpou DN 90mm.
12 | Aywyoi yupvoi xdAkivol, ToAUKAwvol 75,00 M. M.
dlatoung 25 mm2.
13 [ ®pedrio £€AEng kar ouvdeong uUToOyEiwv 4,00 TEM.

KaAwdiwv 40X40 cm.
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